

Parlamentul României



Conf. cu originalul

București, 18.05.2017

Nr. 4c-2/ 621

SINTEZA LUCRĂRILOR COMISIEI

din zilele de **15, 16, 17 și 18 mai 2017**

În zilele de **15, 16, 17 și 18 mai 2017**, activitatea Comisiei pentru buget, finanțe și bănci a constat în avizarea unor proiecte de Legi/propuneri legislative; documentare și soluționarea unor probleme repartizate comisiilor.

I.În ziua de 15 mai 2017, Comisia pentru buget, finanțe și bănci a Camerei Deputaților împreună cu Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a Senatului au audiat candidații propuși pentru ocuparea locului vacant în Consiliul de Administrație al Băncii Naționale a României. A avut loc și audierea candidaților pentru ocuparea postului de vicepreședinte la Autoritatea de Supraveghere Financiară de către Comisia pentru buget, finanțe și bănci și Comisia pentru politică economică, reformă și privatizare a Camerei Deputaților împreună cu Comisiile similare de la Senat.

De asemenea, a avut loc ședința comună cu Comisia pentru industrii și servicii și Comisia pentru transporturi și infrastructură pentru dezbateră proiectului de Lege privind asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto pentru prejudicii produse terților prin accidente de vehicule și tramvaie (PLx 333/2016).

II. În ziua de 16 mai 2017, Comisia a dezbătut pe **fond și a avizat** următoarele proiecte de Lege/propuneri legislative aferente legislației naționale:

1. Propunere legislativă pentru completarea Legii nr.207/2015 privind Codul de procedură fiscală. (PLx 445/2016) –*Raport*

AMÂNAT

2. Proiect de Lege privind creșterea salariilor medicilor din sistemul public din România. (PLx 536/2016) – *Raport comun cu Comisia pentru muncă și protecție socială*

În urma examinării și a opiniilor exprimate, deputații prezenți la lucrări, au hotărât cu **unanimitate** de voturi, să supună Plenului Camerei Deputaților **un raport comun de respingere** a proiectului de Lege privind creșterea salariilor medicilor din sistemul public din România.

3. Proiect de Lege privind ratificarea Acordului de împrumut (Proiect de îmbunătățire a serviciilor judiciare) între România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la București, la 17 februarie 2017 și la 27 februarie 2017. (PLx 180/2017) – *Raport*

În urma examinării și a opiniilor exprimate, deputații prezenți la lucrări, au hotărât cu **unanimitate** de voturi, să supună Plenului Camerei Deputaților **un raport de adoptare** a proiectului de Lege privind ratificarea Acordului de împrumut (Proiect de îmbunătățire a serviciilor judiciare) între România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la București, la 17 februarie 2017 și la 27 februarie 2017, **în forma prezentată de Guvern.**

4. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.33/2017 pentru modificarea și completarea art.11 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.22/2009 privind înființarea Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații. (PLx 183/2017) – *Aviz pentru Comisia pentru administrație publică și amenajarea teritoriului și Comisia pentru tehnologia informației și comunicațiilor*

AMÂNAT

III.În zilele de 17 și 18 mai 2017, membrii Comisiei au avut ca activitate documentarea în vederea soluționării unor probleme repartizate comisiei.

Comisia pentru buget, finanțe și bănci are următoarea componență :

Nr. crt.	Numele și prenumele	Grupul parlamentar
1	Badea Leonardo -președinte	PSD
2	Huțucă Bogdan-Iulian -vicepreședinte	PNL

3	Lazăr Sorin -vicepreședinte	PSD
4	Nosa Iuliu -vicepreședinte	PSD
5	Pirtea Marilen-Gabriel -secretar	PNL
6	Pop Andrei -secretar	PSD
7	Bran Ioana	PSD
8	Budăi Marius-Constantin	PSD
9	Chichirău Cosette-Paula	USR
10	Cocoș Vasile	PSD
11	Dobre Mircea-Titus	PSD
12	Erdei-Dolóczki István	UDMR
13	Firczak Iulius Marian	Minoritățile Naționale
14	Heiuș Lucian-Ovidiu	PNL
15	Iancu Marius-Ionel	PSD
16	Ignat Miron	Minoritățile Naționale
17	Leoreanu Laurențiu-Dan	PNL
18	Matei Călin-Vasile-Andrei	PSD
19	Năsui Claudiu-Iulius-Gavril	USR

20	Neagu Nicolae	PNL
21	Sighiartău Robert-Ionatan	PNL
22	Ștefan Viorel	PSD
23	Todoran Adrian-Mihăiță	PMP
24	Vîlceanu Dan	PNL
25	Vosganian Varujan	ALDE

În ziua de 15 mai 2017, domnul deputat Pirtea Marilen-Gabriel, a fost înlocuit de domnul deputat Sorin Moldovan, domnul deputat Dobre Mircea-Titus, a fost înlocuit de domnul deputat Pau Radu Adrian și domnul deputat Vîlceanu Dan, a fost înlocuit pentru prima parte a zilei de domnul deputat Florin Roman. Domnul deputat Ștefan Viorel a fost absent.

În ziua de 16 mai 2017, doamna deputat Bran Ioana, a fost înlocuită pentru prima parte a zilei de domnul deputat Petre Florin-Manole și domnul deputat Dobre Mircea-Titus, a fost înlocuit de domnul deputat Pau Radu Adrian. Următorii deputați au fost absenți: Huțucă Bogdan-Iulian, Pirtea Marilen-Gabriel, Ștefan Viorel și Vosganian Varujan.

În ziua de 17 mai 2017, domnul deputat Dobre Mircea-Titus, a fost înlocuit de domnul deputat Pau Radu Adrian. Următorii deputați au fost absenți: Huțucă Bogdan-Iulian, Pirtea Marilen-Gabriel, Chichirău Cosette-Paula, Năsui Claudiu-Iulius-Gavril și Vosganian Varujan.

În ziua de 18 mai 2017, domnul deputat Dobre Mircea-Titus, a fost înlocuit de domnul deputat Pau Radu Adrian. Următorii deputați au fost absenți: Huțucă Bogdan-Iulian, Pirtea Marilen-Gabriel, Chichirău Cosette-Paula, Erdei-Dolóczki István, Năsui Claudiu-Iulius-Gavril și Vosganian Varujan.

**PREȘEDINTE,
Leonardo BADEA**

Șef cabinet
Alexandra Nistor